
Інформація 

про стан виконавської дисципліни у виконавчому комітеті  

Славутської міської ради у ІV кварталі 2024 року 

 

 На виконання доручення Президента України від 14.05.2010 року  № 1-

1/919, доручень Прем’єр-Міністра України від 19.05.2010 року  № 27554/2/1-10 

та від 02.07.2010 року № 40056/0/1-10, щодо аналізу  виконання законів України, 

постанов Верховної Ради України,  актів і доручень Президента України, 

Кабінету Міністрів України,  розпоряджень і доручень голови обласної 

державної адміністрації, міського голови загальним відділом виконавчого 

комітету міської ради проведено аналіз виконання документів управліннями, 

відділами та іншими структурними підрозділами виконавчого комітету міської 

ради, які перебували на контролі протягом ІV кварталу 2024 року. 

Організація роботи з виконанням актів і доручень Президента України, 

Кабінету Міністрів України, інших документів центральних органів виконавчої 

влади, розпоряджень і доручень голови обласної військової адміністрації, голови 

районної військової адміністрації, міського голови в управліннях, відділах 

виконавчого комітету міської ради носить системний характер. 

Виконавчим комітетом  постійно вживаються заходи щодо підвищення 

рівня виконавської дисципліни, посилення контролю за виконанням завдань, 

визначених законодавством України, актами Президента України, Кабінету 

Міністрів України, обласними та  власними розпорядчими документами.   

 Впродовж ІV кварталу 2024 року до виконавчого комітету міської ради 

надійшло 1353 документи, у тому числі з Верховної Ради України та Офісу 

Президента України, Кабінету Міністрів, міністерств, державних комітетів та 

інших центральних органів влади, обласної військової адміністрації, обласної 

ради та районної військової адміністрації - 875, (в тому числі 21 розпорядження 

голови обласної військової адміністрації та голови військової державної 

адміністрації), з місцевих організацій, установ та підприємств - 468, 

депутатських звернень - 10. 

 Станом на 31 грудня 2024 року за звітний період видано 259 розпоряджень 

міського голови. 

 Із загальної кількості документів, що надійшли до виконавчого комітету 

міської ради, 68 потребували або потребують інформування про виконання або 

вжиття заходів щодо їх виконання до певних строків.  

 За ІV квартал 2024 року відправлено 537 документів у різні центральні 

органи виконавчої влади, обласні управління, установи та організації, із них 105 

безпосередньо в облдержадміністрацію. 

 На місцеві підприємства, установи, організації та фізичним особам за 

звітний період відправлено 242 документа. 

Крім того, за ІV квартал 2024 року через Центр надання адміністративних 

послуг було зареєстровано 4330 звернень за наданням адміністративних послуг. 

Збільшилась кількість запитів про доступ до публічної інформації і 

становить 32, що на  37% більше, в порівнянні з попереднім періодом 2023 року. 

Через Центр надання адміністративних послуг згідно Закону України «Про 

звернення громадян» зареєстровано 155 звернень громадян, що на 63 % більше, 

ніж у ІV кварталі 2023року.   



У ІV кварталі 2024 року працівниками управління соціального захисту 

населення прийнято 679 заяву для призначення соціальних допомог, субсидій та 

пільг на житлово-комунальні послуги, компенсацій, надання соціальних послуг, 

53 особи забезпечені допоміжними засобами реабілітації, 5 дітей з інвалідністю 

забезпечені комплексними реабілітаційними послугами.  Розглянуто 87 заяв для 

встановлення статусів батькам та дітям з багатодітної сім’ї, осіб з інвалідністю 

внаслідок війни, членів сімей загиблих Захисників та Захисниць України. 

Видано 17 посвідчень особам з інвалідністю з дитинства та особам з 

інвалідністю, які не мають право на пенсію,  57 довідок про взяття на облік 

внутрішньо переміщеним особам  та 230 довідок про отримання/неотримання 

всіх видів соціальних допомог, у тому числі і через Центр надання 

адміністративних послуг 

 За IV квартал 2024 року було проведено 6 засідань виконавчого комітету 

та прийнято 135 рішень. Усі рішення виконано. 

 Згідно затвердженого плану роботи виконавчого комітету Славутської 

міської ради на ІV квартал - усі рішення було винесено на розгляд.  

У зв’язку із робочою необхідністю 17 рішень було позапланово включено до 

порядків денних засідань виконавчого комітету. 

 
  

 

Начальник загального відділу                                   Алла ВАСЬКОВСЬКА 

 

 
 


